M YpOK maTeMaTuKM

30 Knacc

Yuutenb: JlaBpuiwieBa
OkcaHa BanepbeBHa 7%




[lpoBepka gomaLluHero
3agaHuA
21-x=14 x+9=63 10+x=100
X=21+14 x=63+9 Xx=100-10
xX=/ X=54 xX=90
21-7=14  54+9=63 10+90=100
14=14 63=63 100=100
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[lpoBepka AomMallHero
3agaHus

b=10, 4-10=40




Llenu ypoka:

[loBTOPUTDL:

YnpaxXHATbC
Aa:

Pa3zBuBaThb:

Tabnuuy YMHOXeHUS, NopAnoK
BbINOSIHeHNUA apudpmMeTUYEeCKUnX
OeucTBuun

B peLleHUU 3a4ay, ypaBHEeHUMN,
OYKBEHHbIX BbIpaXXeHUu

namMmsaTb, BHUMaHUe, norm4yeckKkoe

é\ﬁw\




MaTtemaTU4YeCKUN OUKTAHT

12, 16, 21, 40, 32, 27, 36, 14, 25

12, 14, 16, 21, 25, 27, 32, 36, 40



Tema ypoka

- BnnwnTe OyKkBbI B TabnNnuy v npoyutante temy
ypoka
12-A

14-1
16— 136|16|25|16(27|21|16
21-U
25 -1
27 -H
32-4 | 40 | 12 | 14 | 12 | 32
36-P
40 - 3




CxeMbl AnAa peweHnd 3agav

YBennumTb YMEeHbLWUTb

Ha B Ha B

= O — :
CpaBHUTb 123
HAd BO

K845




[lpoBepKa

3.-6 LL
P.-?,B2pa3a ? LUT.
1) 6:2=3 (WIT.) OOHAPUKN
2) 6+3=9 (LUT.) BCero
OTBeT: 9 WITYK.
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D,omal.uuee




Pedi.aekcu.ﬂ

Bbibepume cmalnuk, komopbkIiu coomeemcmeayem
Bawemy HacmpoeHuro 8 KoHye ypoka. lNoyemy?

{7 MyShared



Cnacuﬁo 3a



